



Menu Al 48

https://piatti.menu Corso Roma 48, Moncalieri I-10024, Italia, Italy









La carta di Al 48 di Moncalieri include circa 19 vari portate e bevande. In media paghi circa 12 € per un piatto / una bevanda. Il Ristorante Al 48 è un accogliente locale situato in via Corso Roma 48 a Moncalieri. Hanno ricevuto un punteggio di 79 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il ristorante è rinomato per la sua atmosfera informale e accogliente, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità offerte spaziano dalla cucina italiana a quella internazionale, disponibili sia a pranzo che a cena.

## Menu Al 48

Antipasti

**SFIZIOSO DI TERRA** 



Portate Principali		ENTRECOTE DI ANGUS ARGENTINO	16 €
TARTARE DI TONNO CON AVOCADO	12 €	ARGENTINO	
AVOCADO		Piatto Principale	
Frutti Di Mare		SPAGHETTO IN CROSTA CON	14 €
CALAMARI		FRUTTI DI MARE COTTO AL VAPORE	14 €
Antipasti & Insalate		FILETTO DI TONNO COTTO SULLA PIASTRA DI SALE ROSA DELL'HIMALAYA	16 €
ANTIPASTO		Catogoria Di Bistoranto	
Salse		Categoria Di Ristorante	
SALSA		ITALIANO	
		MEDITERRANEO	
Penne		Dolci	
CALABRESE		BUNET ALLA PIEMONTESE	5€
Oirra Visia 94 Cm		TARTE TATIN	5€
Pizza Klein 24 Cm		TARTUFO DI PIZZO CALABRO	5€
FANTASIA DI MARE	16 €		
Cibo Latino-Americano		Questi Tipi Di Piatti Vengo Serviti	mo
PAELLA			
		PASTA	

**PIZZA** 

**CARNE** 

15€

## Menu Al 48



Al 48

Corso Roma 48, Moncalieri I-10024, Italia, Italy Orari di apertura:

---

gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>